# 上下同心 风雨中筑起"防风墙"

我市干群坚决打赢台风"烟花"防御战

连日来,受第6号台 风 烟花 外围螺旋云系影 响,我市雨下个不停。随 着台风 烟花 的步步逼 近,我市各部门单位、各镇 (街道、区)迅速行动,逆风 而行,与时间赛跑,抢在 烟花 登陆前 ,冒雨深入 防汛防台第一线 ,转移居 住在危险区域的群众,排 查各类安全隐患 ,为人民 群众筑起了一堵堵安全的 防风墙





前仓镇党员看望独居老人,帮助做好防汛准备工作

#### 江南街道: 风雨中的暖心生活包

7月24日21时,江南街道皇渡桥 村的干部来到危旧房户金子其的家 中 帮助他暂时转移到村办公楼居住。

为了让转移出来的村民能够住得 舒适 村两委特意为他们购置了行军 床和生活包。据了解 ,生活包里面有 被子、脸盆、牙刷,还有一次性的毛巾、 床单、衣服。

不仅如此,皇渡桥村党员干部、护 村队还连夜准备水泵、水管、发电机等 救援物资,为防汛防台做好万全准备。

据了解,连日来,江南街道党员干 部迅速行动 ,将 45 户、67 名住在危旧 房里的村民转移到安全地带,并为他 们送上暖心生活包。与此同时 ,各村 还提前准备了各种应急物资 ,确保打 赢这场防汛防台的硬战。

#### 东城街道:

#### 拆除危桥守牢安全防线

24日23时,随着挖掘机的轰鸣 声 ,东城街道下店午村的下江桥正式 拆除完毕。

据了解,下江桥始建于1807年。 去年在 黑格比 台风来袭中,该桥被 洪水冲塌一个桥墩,成了一座危桥。 考虑到台风 烟花 即将来临 ,为了最 大程度确保下店午村民的生命、财产 安全 ,在东城街道的牵头下 ,下店午村 对下江桥实行拆除。

其实,提前消除隐患的举措在东 城街道还有很多。连日来,该街道党 员干部们以枕戈待旦的使命感,始终 保持逆风前行的姿态 ,重点排查危旧 房和低洼易涝区 提前转移 D级和较危 险住宅中的人员,用实际行动守牢群 众的安全防线。

#### 舟山镇:

#### 闻风 而动 全面 排雷

7月24日下午, 在舟山镇铜山村山乢自然村,党员干 部们合力用绳索拆除山坳里一处残垣 断壁,提前消除因台风可能造成的危 墙倒塌隐患。据悉,铜山村地质灾害 点较多 法年受到 黑格比 影响 ,该村 受灾也比较严重。今年,铜山村村两 委早早地未雨绸缪 ,全面开展隐患排

铜山村所做的工作,只是舟山镇 党员干部防御台风的缩影。面对台风 烟花 来袭,舟山镇镇村两级党员干 部 闻风 而动 ,全员奋战一线 ,赶在台 风来临前全身心投入防汛防台工作, 打好防台攻坚战。

## 西溪镇:

防台广播村村响

根据气象部门预测 ,台风将严重 影响我省,请广大村民朋友注意安全, 减少外出。这几日,这样的广播持续 在西溪镇每个村响起。

连日来,西溪镇立足于 防汛、抢 险、救灾 ,坚持人民至上、生命至上的 原则,通过广播、微信群、微信公众号 等渠道及时发布防汛防台知识,确保 防台广播村村响、户户知。同时,该镇

还坚持以防为先,强化灾害隐患巡查,

实地检查和巡查在建工地、地质灾害

## 方岩镇:

隐患点、风险防范区等。

#### 发现安全隐患立改

巡查水渠 发现有堵塞处 对河 道堵塞物进行疏通 在地质灾害点劝 说村民转移 已转移外来人员1户 在危房路段已拉警戒线 已堵住有 自7月23日以来,在 方岩镇主职干部微信交流群里,一条 条信息不断更新 ,随时汇报防汛防台

连日来,方岩镇多次召集各村干 部召开防台工作会议,部署防台相关 工作,开展巡查,发现安全隐患,立即 整改,确保人民群众生命财产安全。 截至目前,该镇转移人员64户94人; 巡查地质灾害点、风险防范区23次巡 查规模以上山塘水库52座,山塘水库 全部进行提前放水腾出库容备汛。

#### 经济开发区: 全面发动 全面排查

台风的威力不容小觑,为了安全 起见,我们准备晚上去附近的亲戚家 住了。7月24日晚,在经济开发区夏 溪村老村区块,新永康人老陈夫妇正 在出租房里收拾东西,见该村党员干 部和联防队员上门,就主动告知自己 的行程,让巡查人员放心。

记者了解到,为了严防台风烟 ,开发区部署落实班子联村、全 科网格、24小时值班、应急预案等机 制,要求全面发动广大党员干部群 众,全面排查隐患重点难点;做到发 现隐患及时预警并整改到位,发现 危险人群及时疏散安置到位,发现 险情灾情及时抢救施救到位,抓实 抓细防台工作,全区开启严防死守 的防御模式。

#### 市自然资源和规划局: 一点一策 防患于未然

为保障全市人民群众生命财产安 全,市自然资源和规划局迅速反应,对 26 处地质灾害隐患点、185 处风险防范 区和5处在建地质灾害治理工程项目 逐一排查,对可能发生地质灾害的沟 谷、切坡建房区域以及重点防范区等 易发区进行全面排查 ,做到应查尽查 , 不留盲区 不留死角。

此外,该局地质灾害应急中心建 立 一点一策 应急预案15份 确保一 旦发生灾情险情,第一时间赶到现场

#### 市水投排水公司: 易涝点筑起 橙色堡垒

7月25日,在九铃西路的铁路桥 下 ,一位身着橙色雨衣的男子拉起警戒 线 立起警戒桩 检查雨水井盖 确保排 水畅通。连日来,市水投排水公司的工 作人员分布在各个积水易涝点 24小时 待命筑起 橙色堡垒。

据了解 ,为了打赢台风 烟花 防 御战 ,市水投排水公司成立排水抢险 救援队 随时做好应急处置准备 淒求 各污水处理厂加强对现场的安全防护 检查 控制好进出水流量 并做好关键 设备部位的检修与监控,保证抗台防 汛工作有序进行。

此外,市水投排水公司还准备7辆 应急抢险车、50件救生衣、100件雨 衣、200个护栏、200件反光背心等救 援物资。

### 管吃管睡 还帮安抚情绪

# 集中安置点温暖又安心

融媒记者 应柳依

我们已经住进了永康市建设局 临时设立的集中安置点。这里有水 有电,公司还给我们管饭,你们就放 心吧。7月24日18时许,叶大哥和 妻子品尝完热腾腾的饭菜后,给在 东阳老家的亲人打了一通报平安的

叶大哥是浙江新华建设有限公司 承建的东城街道黄棠村经济合作社城 中村改造(一期)项目工地里的一名普 通建筑工人。

台风 烟花 来势汹汹 ,让包括叶 大哥在内的很多建筑工人不免有些担 心:我们平常都住在工地的简易棚 房,可台风要来了,怎么办啊?

7月24日,全市范围建筑工地均



被安置人员在享用热腾腾的饭菜

暂停施工。叶大哥夫妇和他的同事 们从工地的简易棚房分别转移至永 康国际会展中心、客运中心、塔海村、 城塘村、东库村等集中安置点。值得 一提的是 ,集中安置点还贴心地提供 了部分隔间,便于像叶大哥这样夫妻 对住在一起。

工地现有的工人已全部转移过 来了,大部分都是新永康人。新华建 设工程部总监胡伟生说,市建设局在 现场设置了服务点,提供防疫口罩、体 温计、日常药品等,并及时协调解决安 置人员遇到的各类困难。

7月25日,市建设局还调度安排 了永康影剧公司在集中安置点给新永 康人放映电影和安全教育片,安抚他 们紧张的情绪。

据了解,为做好第6号台风 烟花 防御工作,7月24日晚,市建设局以就 近安置和集中安置的方式,紧急选出 多个集中安置点,并连夜组织人员腾 空场地,累计转移建筑工人10149人, 其中仅永康国际会展中心和客运中心 2个集中安置点就集中安置了3280

#### 村民义务疏通水渠 党群同心协力抗台

融媒记者 程明星 徐敏

本报讯 7月25日上午,在红 柿园村西岸自然村,该村党员干部 和村民们正一起疏通水渠。

这次防台,不仅党员勇担当, 村民也主动协助。该村党支部副 书记程光传说 ,特别是村民程庆 丰 ,清理水渠下山途中不慎负伤。

当天早上7时许,程庆丰冒雨 前往后山检查水渠 ,并清理了上游 堆积的水泥块、树枝和杂草等杂 物。下山途中,因为路面湿滑,程 庆丰脚底打滑,重重地摔在了地 上 ,一时无法起身。

附近的村民听到程庆丰的呼 救声后,将他背下山并送医。经检 查 ,程庆丰左小腿骨裂 ,目前正住 院接受治疗。

分类信息 招会计跟单员

电话:13806781076 学校招聘厨房帮工 做事认真负责 55周岁以下。 18757665729 ,679297 出租出售回收 发电机组13588613758 金华立春科创园 园区位于婺城新区共24 万㎡ 离G60竹马出口2.8 公里 ,500 - 10000 ㎡ 独立 产权。0579-82771122 龙游门厂整体出租 证件齐全(可连设备),有

意者可洽谈。联系电话

丽州一品排屋转让

上证面积383㎡ 实用面积

18268987070

500多平方 前后花园 采光 -流 豪华装修 拎包入住 学区房。13575697888 锦绣学府套房转让 159㎡10楼 ,四室二厅三 卫 西棚头。551001 发电机出租出售 13588608700 338700 西站陶瓷店转让 13605892307 562388 招工程造价人员 13967918668 ,668669

厂房出租 兴达路二路二号7间临街 店面 ,4 层共 1018.17㎡ 适宜做淘宝网店。电话 13967938089

# 欢 迎 刊 容 分

# 类